

Г. 1189

КОЛХОЗНЫЙ ПУТЬ

Вознесенского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

Год издания

14-й

№ 42 (1806)

Пятница, 19 октября

1945 года

ЦЕНА 15 коп.

Об избирательных округах по выборам в Совет Союза и в Совет Национальностей

На основании статей 34 и 35 Конституции СССР и статей 24, 25, 26 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» Указом Президиума Верховного Совета СССР от 16 октября с.г. образовано 656 избирательных округов по выборам в Совет Союза и 631 избирательный округ по выборам в Совет Национальностей. (ТАСС).



Обилизуем все силы на быстрейшую вывозку хлеба государству! Дело чести каждого колхоза досрочно выполнить установленный план хлебозаготовок!

Организовать предоктябрьское соревнование колхозов

Приближается 28 годовщина великой Октябрьской социалистической революции. Эту знаменательную дату наш советский народ ежегодно по традиции отмечает досрочным выполнением производственных планов и обязательств перед государством по заготовкам сельскохозяйственных продуктов.

В ряде колхозов района колхозники и колхозницы, вступив в предоктябрьское соревнование, самоотверженно работают на полях, на току, стремясь досрочно выполнить свою первейшую заповедь — хлебозаготовки государству. Например, Курхинский колхоз «Путь Октября», председатель тов. Федонин, досрочно рассчитался с государством по хлебозаготовкам, выполнив план на 101 проц. Колхоз «Свободный», председатель тов. Гарин, выполнил план на 100 проц., Ширгушанский колхоз им. Стаханова — на 110 проц., колхоз им. Буденного — на 103 проц. Эти и ряд других колхозов также успешно выполняют и планы по заготовкам животноводческих продуктов. Передовики социалистического соревнования взяли обязательство оказать практическую помощь в хлебозаготовках отстающим колхозам.

За досрочное выполнение плана хлебозаготовки председатели и бригады транспортных бригад передовых колхозов, согласно публикуемому сегодня решению исполкома райсовета и бюро РК ВКП(б), премируются ценными подарками.

К сожалению, в районе есть группа колхозов, руководители которых не только не организуют соревнование за своевременное выполнение своих обязательств перед государством, но встали на путь срыва плана хлебозаготовок. Так, Новосельский колхоз «Пробуждение», председатель тов. Мещехонов, выполнил план хлебозаготовок всего лишь на 12 проц., Тумлейский «Красный пахарь» — тов. Самсонов, — на 18 процентов, Криушинский «Пробуждение» тов. Золотов — на 21 проц.

Большое отставание в выполнении плана хлебозаготовки допустили колхозы Мотызайского, П.Майданского, Благодатовского и ряд др. сельсоветов.

Благодатовский колхоз им. Ленина считался неплохим в районе по проведению всех сельскохозяйственных работ, а график хлебозаготовки выполняет из пятидневки в пятидневку. Истамбульский колхоз этого же сельсовета, давно имея возможность досрочно рассчитаться с государством по хлебозаготовкам, но председатель колхоза тов. Якушков забыл, видимо, о своих обязательствах по социалистическому соревнованию и отделяется от других лишь обещаниями о выполнении плана хлебозаготовок.

В результате такой позорной работы отдельных колхозов и их руководителей наш район по хлебозаготовкам является самым отстающим в Горьковской области.

В дальнейшем такое положение не может быть терпимо. Руководители колхозов, сельсоветов и первичных парторганизаций должны принять все меры к тому, чтобы ускорить выполнение плана хлебозаготовок. Для этого необходимо организовать бесперебойную молотку, сушку зерна и отправку транспортных бригад с хлебом на заготовительные пункты.

Досрочно, в ближайшие пять дней выполнять план хлебозаготовок — священная обязанность каждого колхоза и всех трудящихся колхозников.

Организуя соревнование за досрочное выполнение плана хлебозаготовок, руководители колхозов, сельсоветы и партийные организации обязаны также мобилизовать всех колхозников, единоличников на уборку картофеля. В ряде колхозов — Новосельском, Близневском, Бугаковском и др. десятки гектаров картофеля находятся в поле, что угрожает гибелью этого ценного продукта на корню, а этого допустить ни в коем случае нельзя.

Шире организуем предоктябрьское социалистическое соревнование колхозов за быстрейшее завершение уборки урожая, за досрочное выполнение плана хлебозаготовок и других обязательств перед государством.

Достоинно встретим 28-ю годовщину великого Октября!

Обязательство передовиков

Колхозы: М.Майданский им. Буденного, Торжковский «Память Чкалова», Ширгушинский им. Стаханова, Курхинский «Путь Октября», «Свободный», «Ясная Поляна» досрочно выполнили обязательство по хлебозаготовкам.

На состоявшемся на днях в РК партии совещании, руководители и бригады транспортных бригад этих передовых колхозов поделившись опытом, как они, не считаясь ни с какими трудностями, боролись за досрочное выполнение обязательств по сдаче хлеба государству, взяли обязательство оказать практическую помощь в хлебозаготовках соревнующимся с ними отстающим колхозам. Колхоз «Свободный», председатель тов. Гарин, обязался оказать помощь колхозу «Самолет», колхоз «Память Чкалова» — тов. Сентюрин колхозам «Победа» и «Заря Свободы», колхоз «Ясная Поляна» тов. Ширяев, — колхозу им. Буденного, колхоз «Путь Октября», тов. Федонин, — колхозу им. 2-й пятилетки и колхоз им. Буденного, председатель тов. Шанин — колхозу «Новая жизнь».

Участники совещания взяли обязательство, что они вместе со своими колхозниками дадут государству не менее 600—700 пудов хлеба сверх плана.

Честь и слава передовикам социалистического земледелия!



По решению бюро РК ВКП(б) и исполкома районного Совета за досрочное выполнение плана хлебозаготовок заносятся на районную доску почета:

4. М.Майданский колхоз им. Буденного, председатель колхоза тов. ШАНИН.
5. Торжковский колхоз «Память Чкалова», председатель колхоза тов. СЕНТЮРИН
6. Ясно-Полянский колхоз «Ясная Поляна», председатель колхоза тов. ШИРЯЕВ.

О ходе социалистического соревнования колхозов района по выполнению плана хлебозаготовок

Постановление исполкома райсовета и бюро РК ВКП(б) от 16 октября 1945 г.

Исполком райсовета и бюро райкома ВКП(б) ПОСТАВЛЯЮТ:

1. Признать победителями в социалистическом соревновании по выполнению и перевыполнению плана хлебозаготовок на 15 октября 1945 г. колхозы: «Путь Октября», председатель колхоза тов. Федонин, «Память Чкалова» — председатель тов. Сентюрин, «Свободный» — председатель тов. Гарин, бригады транспортной бригады тов. Лопатин, колхоз «Ясная Поляна» — председатель тов. Ширяев, бригады транспортной бригады тов. Близмина, им. Буденного, председатель тов.

Председатель исполкома райсовета

Сергеев.

Шанин, бригады транспортной бригады тов. Сыресин и колхоз им. Стаханова — председатель тов. Силаев.

2. За досрочное выполнение и перевыполнение годового плана хлебозаготовок председатели колхозов тт. Федонина, Сентюрин, Гарина, Ширяева, Шанина и бригады транспортных бригад премировать ценными подарками.

3. Одобрить инициативу передовых колхозов о том, что они берут на себя обязательство оказать практическую помощь по организации досрочного выполнения плана хлебозаготовок отстающим колхозам.

Секретарь РК ВКП(б)

Киселев.

В райкоме ВКП(б)

На состоявшемся 17 октября заседании, бюро РК ВКП(б) рассмотрело вопрос о поведении члена партии тов. Рыбина И. И.

14 октября бюро РК ВКП(б) заслушав вопрос о выполнении графика хлебозаготовок по колхозам Вознесенского сельсовета отметило, что колхозы этого сельсовета «Заветы Ленина» и имени 17 партсъезда сорвали выполнение графика, потому что их руководители тт. Левин и Панфилов проявили саботаж в хлебозаготовках, а уполномоченный РК партии по этому сельсовету тов. Рыбин не только не принял необходимых мер по усилению хлебозаготовки, но встал на антипартийный путь устройства своего личного благополучия в ущерб государственных интересов и своими действиями способствовал разложению трудовой дисциплины в колхозах и срыву плана хлебозаготовок по колхозам Вознесенского сельсовета.

Решением бюро РК ВКП(б) тов. Рыбин был снят с работы заместителя председателя исполкома райсовета с объявлением ему строгого выговора.

15 октября тов. Рыбин командировался РК партии в колхозы другого сельсовета для организации усиления хлебозаготовок, где ему представлялась воз-

можность оправдать доверие РК партии. Но тов. Рыбин вместо выполнения партийного поручения не только не отправился в указанный сельсовет, но несмотря на неоднократные вызовы секретаря РК ВКП(б) даже не явился в райком.

За антипартийное поведение, заключающееся в отказе от выполнения партийного поручения и противопоставление своих личных интересов в ущерб интересам государственным, тов. Рыбин решением бюро РК ВКП(б) исключен из партии.

Бюро РК ВКП(б) заслушало и обсудило также вопрос о выполнении графика хлебозаготовок колхозами Варнаевского сельсовета и колхозом им. Жукова, Криушинского сельсовета.

Бюро отметило, что колхозы Варнаевского сельсовета из пятидневки в пятидневку не выполняют графика хлебозаготовки государству, а за последнюю пятидневку вместо 6 тонн сдали только 2 тонны. Председатель сельсовета тов. Боровков и секретарь первичной партийной организации тов. Цыганова не приняли надлежащих мер к руководителям колхозов, сдерживающим хлеб в колхозных складах, не проводили массово-политическую работу среди колхозников, в результате

14 и 15 октября работа в колхозах была сорвана. Уполномоченный РК ВКП(б) тов. Дегтев смирился с этими фактами и также не принял необходимых мер по усилению сдачи хлеба на заготовительный пункт. Единичные хозяйства, имеющие план сдачи хлеба и картофеля государству, из-за попустительства им со стороны сельсовета, до настоящего времени не приступали к выполнению своих обязательств.

Преступно, безответственно отнесся к выполнению графика хлебозаготовки, председатель Криушинского колхоза им. Жукова тов. Бондратов, в результате этот колхоз на 15 октября выполнил план хлебозаготовок только на 13 проц.

Бюро РК ВКП(б) предупредило председателя Варнаевского сельсовета тов. Боровкова, секретаря парторганизации тов. Цыганову и уполномоченного РК ВКП(б) тов. Дегтева, что если они до 21 октября не исправят положение с хлебозаготовками, то к ним бюро РК ВКП(б) примет более строгие меры наказания, вплоть до исключения из партии и отдачи под суд. За срыв графика хлебозаготовок по Криушинскому колхозу им. Жукова, районной прокуратуре поручено привлечь виновных к судебной ответственности.

РАБОТАЙТЕ ТАК ЖЕ, КАК В ДНИ ВОЙНЫ

В годы Отечественной войны Советского Союза против гитлеровской Германии аблонские колхозники и колхозницы, как и все колхозное крестьянство нашей страны, самоотверженно трудились на полях, помогая Красной Армии ковать победу над ненавистным врагом. И мы, воины сталинской гвардии, победили.

Теперь наша страна перешла на мирное строительство. Восста-

навливаясь разрушенным врагом, фабрики, заводы, колхозы. Сделать нашу страну еще более могущественной — вот задача, которая стоит перед всем советским народом.

Я призываю своих земляков, аблонских колхозников и колхозниц не терять былой славы колхоза, а настойчиво и упорно добиваться еще лучших успехов в работе.

В. С. Рыбин.

Комсомольская жизнь

Растить и воспитывать комсомольские организации

Сейчас в период мирного строительства, как и в годы Отечественной войны, комсомольские организации и отделения каждой комсомолки проявляют исключительную инициативу в работе. На различных производственных участках комсомольцы работают не покладая рук. Каждый молодой человек стремится вступить в ряды ленинского комсомола, чтобы вместе с передовым отрядом — комсомолом, под руководством большевистской партии строить коммунистическое общество.

Многие комсомольские организации района в текущем году значительно выросли за счет лучшей части молодежи. Например, Боркинская организация ВЛКСМ приняла в ряды комсомола 13 человек, Сумарьевская — 12 человек, комсомольская организация при райпищекомбинате — 8 человек, райисполкоме — 8 человек.

Но такие комсомольские организации как: Аламасовская, секретарь тов. Ефимова, Бугаковская — тов. Кочетова, С Майданская — тов. Линькова, Бриушинская — тов. Золотова, Ивановская — тов. Вилкова за 9 месяцев этого года не приняли в ряды комсомола ни одного человека потому, что в этих комсомольских организациях политическая работа с молодежью не проводится, комсомольские собрания созываются редко. А ведь в этих колхозах имеется немало девушек и юношей, достойных быть в рядах ленинско-сталинского комсомола.

Растить и политически воспитывать комсомольские организации — важнейшая задача комсомольской работы. В этом должны оказать нужную помощь комсомолу и первичные парторганизации.

Н. Гайцова

Обеспечить скот теплой и сытой зимовкой

Задача всех работников общественного животноводства повседневно бороться за дальнейшее развитие колхозного скота, за повышение его продуктивности. Но, чтобы успешно выполнить эту задачу, для этого необходимо создать скоту теплую и сытую зимовку.

К сожалению, руководители отдельных колхозов не проявляют должной заботы о подготовке помещений к зимнему периоду. Проверкой готовности колхозов к стойловому содержанию скота установлено, что ряд колхозов до сих пор не приступил к ремонту и утеплению животноводческих помещений и оприходованию кормов, например, Луктосовский колхоз «Третий год пятилетки», председатель колхоза тов. Заботкин, Вознесенский «За-

веты Ленина» — тов. Левин.

В Луктосовском колхозе кормов имеется 18 проц. к плану, в Вознесенском «Заветы Ленина» — 60 проц. Нелучше обстоят дело в колхозах Нарышкинского сельсовета. В Аламасовском колхозе «Красный боец», председатель колхоза тов. Солдатенков, все корма не оприходованы и правление колхоза даже не знает какие стога на лугах и сколько их принадлежат колхозу. От такой неразберихи с кормами и их разбазаривания здесь ежегодно остается колхозный скот без кормов. Председатель колхоза тов. Солдатенков никаких мер не принимает по этому делу, а работники животноводства ждут, видимо, когда к ним придет на помощь и будут готовить помещения к зимовке скота. Б. Байков.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

После первой мировой войны немецкие империалисты сумели уклониться от своих обязательств по мирному договору и не возместили ущерба, нанесенного Бельгии, Югославии, Франции и другим странам. Известно, что это облегчило германским захватчикам подготовку к новой войне. Сейчас наблюдаются откровенные попытки немецких предпринимателей повторить тот же маневр. Под влиянием крупных концернов Англии и США, имеющих свои филиалы или капиталовложения в Германии, часть иностранной печати ведет кампанию по поводу «нерешительности решений Берлинской конференции великих держав». В частности, предлагают вместо снятия оборудования германских предприятий и передачи его разоренным гитлеровцами странам оставить машины и станки в Германии для ее возрождения и усиления немецкого гнуса.

Корреспондент газеты «Нью-Йорк таймс» Даниэль рассказывает, что американские офицеры в Германии, зачастую не знающие немецкого языка, поддаются влиянию своих профашистски настроенных переводчиков и секретарей. Запугивая американцев нуждой и голодом, якобы грозящими Германии, эта гитлеровская агента тура проводит свою политику. Народы стран, разоренных вторжением гитлеровских полчищ, од-

на ли согласятся с такой «заботливостью» в отношении поверженного противника. Француз и бельгийцы ожидающие трудной зимы, не смогут примириться с тем, чтобы немецкие предприятия и города восстанавливались быстрее французских и бельгийских.

Откликаясь на корыстное стремление некоторых английских и американских промышленников, желающих под любыми предлогами восстановить германскую мощь, супруга покойного президента США — Элеонора Рузвельт пишет: «Все, кто посетил Германию знают, что немцы пострадали меньше чем какой-либо другой народ в Европе. Намереваемся ли мы дать опять силу для того, чтобы начать новую мировую войну?»

Французский народ не хочет новой войны и он не сможет понять фальшивых призывов к милосердию. Он люто ненавидит гитлеровцев и приветствует французских судей, когда они расправляются с изменниками и палачами своего народа.

10 октября в Париже был расстрелян французский Геммлер — глава французской полиции времен оккупации Жезеф Дарнак. Дарнак — богатый, активный фашистской организации в Ницце, как темный делец был известен еще до войны. Он не гнушался самыми грязными делами, промышленный фальшивыми чеками, а при-

ПО СОВЕТСКОМУ С О Ю З У

Пять районов и около одной тысячи колхозов Башкирии полностью рассчитались с государством по хлебопоставкам. Колхозники продолжают сдавать хлеб сверх плана. На заготовительные пункты поступило более 500 тысяч пудов зерна в фонд Красной Армии.

Колхозы Грозненской области, вступив в предоктябрьское социалистическое соревнование, сдали в фонд Красной Армии 125 тысяч пудов первосортного хлеба сверх плана.

В колхозы Саидабдского сельсовета, Андижанской области, проведен газопровод от расположенного неподалеку нефтепромысла. Газом пользуются 200 семей колхозников. Газифицированы также колхозные дома в двух сельхозартелях Мархаматского района.

Заключились выпускные испытания в 17 одногодичных сельскохозяйственных школах Наркомзема Белоруссии. В колхозы республики выезжают 1400 колхозников, животноводов и овощеводов. Производится новый набор слушателей. В нынешнем году в школах будет заниматься на 800 человек больше, чем в прошлом.

На Бировском заводе началась подготовка к производству тракторов марки «С-80». Это — гусеничный трактор типа «Сталинец» мощностью в 80 лошадиных сил. Первый трактор будет выпущен к 28-й годовщине Октябрьской революции.

Находящийся в эвакуации Сталинградский педагогический институт возвратился в свой город. Под институт отведено большое, заново восстановленное здание. На первый курс принято 300 человек.

гитлеровцах, будучи владельцем автотранспортной конторы, занимался контрабандой. Правительство Виши назначило его главой полиции. Здесь «талант» Дарнака развернулся полностью. Преследования и пытки партизан, контрольные экспедиции против деревень, дающих пристанище силам сопротивления, аресты и расправы с передовыми людьми борющейся Франции — вот круг его деятельности. Дарнак был правой рукой другого предателя — Лавала. Вечестный адвокат Лавала, пробившийся в палату депутатов, стал одним из самых богатых людей Франции. Он, начиная с 1925 г., не раз бывал на министерских постах. В бытность министром иностранных дел Лаваль проводил политику сближения с Муссолини и Гитлером, подготовляя тем самым катастрофу 1940 года. Политика Лавала и его банда привела Францию к поражению. Гитлеровцы назначили Лавала главой капитулянтского так называемого «вишиевского правительства».

После разгрома гитлеровцев Лаваль сбежал было в Испанию, под крылышко Франко, но вынужден был явиться на суд. Лаваль сутяжничал, рассчитывая, что на суде одержит победу. Однако присяжные приняли единодушное решение — смертная казнь. 15 октября предатель своего народа, отдавший в германское рабство миллионы французских граждан, был казнен. В. Гришанин.

Соревнование колхозов района по выполнению плана хлебозаготовок

(По данным райуполнаркомзема на 15 октября 1945 г. в процентах к плану)

1 Ширгушинский	110	38 Богородский	37,5
2 М.Майданский	103	39 Антоновский	37
3 Торжковский	103	40 Мостовский	35,9
4 Курихинский	101	41 Починковский	34,7
5 Свободный	100	42 им. Куйбышева	33,3
6 Ясно-Полянский	100	43 П.Майданский	32,9
7 Вещерский	93	44 Варнаевский	32,5
8 Мельсезатовский	90	45 Илевский	32,3
9 Барановский	88,7	46 Аламасовский	32
10 Донковский	87,9	47 им. Суворова	32
11 «Челюскинец»	80	48 «Новый Путь»	32
12 Сарминский	78	49 Луктосовский	29,7
13 Салмакшинский	77	50 Княжевский	29
14 Ябловский	76	51 «КИМ»	28,5
15 Абашевский	76	52 Преображенский	28,3
16 Беговатовский	72	53 Кочгарский	27,6
17 Дашинский	66	54 «Самолет»	26,8
18 «Заря свободы»	62,4	55 Федоровский	26,4
19 Боркинский	61,6	56 «Красное знамя»	25,4
20 Ивановский	58,2	57 «Заветы Ленина»	25,4
21 Вилкинский	54	58 Знаменский	25,4
22 Китаевский	54	59 им. Конева	25
23 Благодатовский	53,5	60 Линойский	24,7
24 Степановский	53,5	61 им. Андреева	24,2
25 «Оборона»	50	62 им. 17 партсъезда	23,8
26 им. 2-й пятилетки	49,9	63 Козлейский	22,1
27 Марьянский	46,6	64 «Пробуждение»	21
28 Хохлихинский	44,7	65 Тумлейский	18
29 Путь Ленина	44,4	66 им. 18 партсъезда	16
30 Покровский	44	67 Букалейский	14,9
31 им. Кр. Армии	43,2	68 Девалетковский	14
32 Истамбульский	42	69 им. Жукова	13
33 Калиновский	40	70 Новосельский	12
34 им. Ворошилова	39,5	71 Кузольский	8,7
35 Бугаковский	39,1	72 Кузумлейский	5,3
36 «Победа»	38	73 Крутецкий	—
37 «Большевик»	37,9		

Из публикуемой сводки видно, что колхозы Ширгушинский, М. Майданский, Торжковский, Курихинский, «Свободный», «Ясная Поляна» с честью выполнили взятое обязательство о досрочном выполнении плана хлебозаготовок и продолжают сдавать хлеб сверх плана. Близки к выполнению Вещерский, Мельсезатовский, Барановский, Донковский и некоторые другие.

Но большинство колхозов района отстает в выполнении плана хлебопоставок. Новосельский колхоз «Пробуждение» имеет большой удельный вес в районном плане хлебопоставки. Он должен сдать 154 тонны, а на 15 октября сдал всего лишь 18,5 тонн, что составляет 12 проц. Федоровский колхоз им. Сталина на протяжении ряда лет был одним из передовых в районе и председатель этого колхоза бывший фронтовик тов. Кнышкин дал обяза-

тельство выполнить план хлебопоставки к 15 октября, для чего имелась все возможности, но это обязательство оказалось пустым звуком. На 15 октября колхоз сдал хлеба всего лишь 26,4 проц. к плану.

Крайне неудовлетворительно ведут заготовки хлеба колхозы Бриушинского, Бахтызинского, Илевского сельсоветов.

Октябрь — решающий месяц хлебозаготовок, и каждый руководитель колхоза, сельсовета, первичные партийные и комсомольские организации обязаны, в соответствии с намеченными мероприятиями собрания районного партийного актива, мобилизовать все силы колхозов, использовать все возможности, чтобы при любых условиях выполнить установленный график хлебопоставки до 1 ноября и тем самым с честью выполнить взятое обязательство по социалистическому соревнованию.

В районной прокуратуре

За умышленное затягивание хлебопоставок, за игнорирование Постановления СНБ СССР и ЦК ВКП(б) о сушительном хозяйстве, в результате чего план хлебопоставок на 16 октября выполнен на 22 процента, привлекается к уголовной ответственности председатель сельсовета Мезинского колхоза Панфилов Н. Я.

За преступно-халатное отношение к своим обязанностям, в результате чего допущены большие потери зерна в поле, за отсутствие контроля за качеством уборки урожая, от чего озимая рожь на площади 40 га до сих пор оказалась не заскороданной, просохла и пришла в негодность для употребления, арестован и привлекается к уголовной ответственности полевод колхоза им. Красной Армии Сергеев Н. М.

ПОПРАВКА

В опубликованной сводке о соревновании сельсоветов по выполнению плана хлебозаготовок на 10 октября («К. П.» № 41) допущена опечатка. По Варнаевскому, Благодатовскому и некоторым др. сельсоветам процент выполнения по вине райуполнаркомзема показан завышенным, что несоответствовало фактическим данным.

За небеспечение уборки урожая и затяжку хлебозаготовок привлекается к уголовной ответственности председатель колхоза им. Красной Армии Глухов П. И.

За распушенность и недисциплинированность, выразившиеся в самовольном оставлении работы, в результате чего была сорвана работа в бригаде, арестован и привлекается к уголовной ответственности бригадир колхоза имени Андреева Бочков П. И.

За разбазаривание хлеба, за занижение норм высева на озимом севе, за очковитательство бывший председатель Китаевского колхоза Шувалов П. П. приговором народного суда от 10 октября 1945 года осужден к 5 годам лишения свободы.

П. Лукьянов.

Ответ. редактор А. Т. КОЛУЗАНОВ

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Вознесенский райпищекомбинат принимает от всех граждан района картофель, тыкву и помидоры, за что оплачивает: за 10 кг. картофеля один килограмм патоки или крахмала первого сорта, за 10 кг. тыквы или помидор — один килограмм варенья. Дирекция.